Vakantiewoning Naanhover Beemden:
Zoekt u een geschikte vakantiewoning voor waar u met paarden terecht kunt? Dan is Naahover Beemden een geschikte plek. Dit verblijf is exclusief voor u en uw gezelschap! Er zijn geen andere gasten.
De woning is geheel vrijstaand, luxe en sfeervol ingericht en van alle gemakken voorzien. De woning is geschikt voor 4 tot maximaal 10 personen. Uiteraard rookvrij!
Er is een tuin met privé terras, royale oprit en speelweide met toestellen. En er kan Boerengolf worden gespeeld in de aangrenzende weides. Ideaal voor een gezinsvakantie, ruitervakantie of familie/vriendenweekend.
De Faciliteiten voor met paarden:
· 5 ruime paardenboxen
2 boxen van 4 x 4 meter, 2 boxen van 3,5 x 3 meter, en 1 box van 3 x 3 meter
· Warm water in de stal
· Keuze uit stro of houtsnippers in de stal
· Er kan een open stal gecreëerd worden
· Onbeperkt gebruik maken van de rijbak (20 x 40 meter) met een droge en stabiele bodem. De rijbak is tevens verlicht.
· Hindernissen
· Solarium in de stal
· Stapmolen
Prachtige ruiterroutes
Het zuiden van Limburg is ideaal om te paard, met de fiets of te voet te verkennen. Veel groen, één en al heuvels, vakwerkhuizen, wegkruisen en kapelletjes. Er zijn diverse mooie ruiterroutes in de directe omgeving.
Voor meer informatie over activiteiten en eetgelegenheden in de omgeving is er in de woning een klapper en een folderrek aanwezig. Voor informatie hierover kunt u mailen met visitbeekdaelen@outlook.com onze medewerkers helpen u graag verder. 
Welke activiteiten zijn er in de omgeving?:
In de omgeving zijn diverse maneges, wandel-en-fietsroutes en horeca te vinden. Ook bevinden zich de Gaia Zoo en Mondo Verde zich op een steenworp afstand. Een echte aanrader in deze omgeving is de Beukenberg in het naastgelegen Oirsbeek. Als u een buitenrit wilt maken gaan de eigenaren graag met u mee.
Hoe zijn ze te bereiken?:
Naanhofsweg 31
6361DP Nuth
info@naanhoverbeemden.nl (Voor vragen over de omgeving in de gemeente Beekdaelen kunt u mailen met visitbeekdaelen@outlook.com of op www.visitbeekdaelen.jouwweb.nl kijken.)
Heeft u vragen? Bij voorkeur mailen!
06 – 202 55 008 (Ralf Souren) of
06 – 499 88 342 (Melanie Souren)
Naanhofsweg 55 in Nuth (naastgelegen pand)



